

Tisková zpráva ze dne 13. listopadu 2023

Společnost Fliegl přesvědčuje svým rozsáhlým sortimentem systémů pro upevnění nákladu

Bezpečnost silničního provozu a bezpečnost práce se týká dodavatelů nákladní dopravy, řidičů, pracovníků nakládky a především výrobců užitkových vozidel. U společnosti Fliegl hraje zajištění nákladu obzvláště důležitou roli. "Chceme naše systémy ještě vylepšovat," říká generální ředitel Helmut Fliegl. "Naši konstruktéři neustále vyvíjejí nové, chytré nápady, které zajišťují menší nebezpečí na silnicích."

Přívěsy Fliegl mají kompletní, testovaný a certifikovaný bezpečnostní balíček: upevňovací oka, upevňovací prohlubně, upevňovací houby, zajišťovací lišty pro náklad a zarážky pro palety zaručují maximální spolehlivost, ochranu nákladu a osob. Nezávislí inspektoři podrobili výrobky společnosti Fliegl pro zajištění nákladu mnoha testům, které oficiálně prokazují jejich pevnost. Nástavby Fliegl jsou schváleny a certifikovány pro přepravu nápojů v souladu s normami EN12642 XL, DC 9.5 a VDI 2700. Novinkou je certifikát pro přepravu nápojů pro prodloužený přívěs X-tra Long, který byl schválen i pro přepravu velkých balení, sudů a oktabinů.

Různé varianty kapes na kůly, upevňovacích pásů a perforovaných pásů v podlaze zajišťují maximální variabilitu z hlediska upevnění nákladu. Do podlahy přívěsu lze podélně i příčně integrovat různý počet kapes na kůly, upevňovacích lišt a perforovaných lišt. To umožňuje rozmanité možnosti upevnění díky flexibilnímu použití sloupků. Upevňovací pásy lze použít také k upevnění pomocí napínacích pásů a řetězů a jsou testovány až do tahové síly 19 tun daN.

Ideální řešení pro zajištění částečného nákladu: Stěna Vario Wall společnosti Fliegl funguje jako přídatná čelní stěna, kterou lze posunout podél paletového dorazu a variabilně ji umístit - při montáži! Do stěny Vario Wall lze zavěsit upevňovací popruhy a je vybavena úchyty pro nosníky a latě Vario. Stěnu Vario Wall lze snadno a kompletně demontovat.

K uchycení nakládacích nosníků Vario se používají boční ocelové nebo hliníkové lamely Vario společnosti Fliegl. Tento praktický, variabilní systém spolehlivě zajišťuje i částečné zatížení směrem dopředu i dozadu. Nosníky Vario lze použít také jako příčné nosníky pro stěnu Vario.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Tisková zpráva ze dne 13. listopadu 2023

Vario Flex je ideální pro náklad, který nelze zajistit popruhy, a pro náklad, u kterého není možné zákonem předepsané pozitivní zajištění. Systém Vario Flex se jednoduše umístí na hliníkové lamely rámu závěsu a napne se, náklad se takzvaně sevře a veškeré vzniklé síly se přenesou na boční stěnu. Prvky Vario Flex snesou zatížení až 750 kilogramů a překlenou ložnou šířku až 48 centimetrů. Snadno se ovládají, lze je používat univerzálně a v době nepoužívání nevyžadují téměř žádný úložný prostor. Vario Flex šetří čas i peníze.

Systém Vario Lash umožňuje neomezené použití vnějšího rámu Load-Lock na užitkových vozidlech se sklopnou bočnicí. Zatímco standardní napínací háky popruhů jsou konstruovány tak, že mezi rámem a uzavřenou bočnicí není žádný prostor, Vario Lash slouží jako tenký adaptér mezi upevňovacím bodem Load-Lock a hákem popruhu. Náklad lze flexibilně upevnit a kapkovitá strana může být zcela uzavřena.

Systém vyvinutý společností Fliegl zajišťuje zboží pomocí přichytek C-kolejnic. Zarážky, upínací zařízení a upevňovací body lze vyrobit nekomplikovaně, variabilně a spolehlivě přesně tam, kde jsou potřeba.

Protiskluzová podlaha Fliegl je nátěr, který lze aplikovat na podlahy všech vozidel. Základní nátěr, který se nanáší na ložnou plochu, slouží jako nosný materiál pro drsnou protiskluzovou vrstvu, která výrazně snižuje riziko uklouznutí - certifikované řešení od společnosti Fliegl.

Load-Lock-Cross se používá pro nekomplikované upevnění nákladu, který je o několik centimetrů širší než ložná plocha a který může zakrýt standardní upevňovací body. Load-Lock-Cross využívá inovativní příčné nosníky, které jsou integrovány do rámu. Společnost Fliegl zabudovala do nosníků otvory pro upevnění, které umožňují pohodlné upevnění háků pro upevňovací popruhy pod ložnou plochou. Tato možnost upevnění nákladu neohrožuje stabilitu podvozku; nosiče nadále plní svou původní funkci bez omezení.

Pro bezpečnou přepravu cívek z bodu A do bodu B vyvinula společnost Fliegl zásuvný podpůrný systém pro cívky. Podpěry pro cívky o tloušťce 80 x 50 mm jsou výškově variabilní, a proto lze bezpečně přepravovat cívky různých velikostí. Podpěry pro cívky lze použít univerzálně.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Fliegl Fahrzeugbau GmbH
Oberpöllnitzer Str. 8
D-07819 Triptis
Telefon+49 (0)36482 830-0
Fax+49 (0)36482 830-60
eMail presse@fliegl-fahrzeugbau.de
Internet <http://www.fliegl.com>



Tisková zpráva ze dne 13. listopadu 2023

Lze je například zasunout do kapes na sloupcích vnějšího rámu. Podpěry lze vkládat jednotlivě, ale také do sebe - pro zdvojnásobení výšky. Volitelné, zásuvné adaptéry pro upevňovací kolečka spolu s kryty žlabů cívek a kryty štěrbinových lišt doplňují příslušenství pro upevnění cívek.

Společnost Fliegl nabízí vhodné prvky pro zajištění nákladu pro speciální aplikace: Pro zajištění přepravních regálů pro sklo nebo solární moduly nebo nakládací systém Joloda pro přepravu papíru. Díky systému Quick Tyre Safesystem (QTS) splňují závěsové návěsy Fliegl všechny povinné požadavky na přepravu pneumatik. Testovaný systém splňuje jak směrnici wdk Spolkového svazu německého gumárenského průmyslu, tak přepravní specifikace podle normy EN 12642 XL. Testované prvky jsou k dispozici pro návěsy Fliegl ve standardním, mega a jumbo provedení a také pro návěsy se svitkovými žlaby. Společnost Fliegl dodává také přívěsy s pohyblivou podlahou s certifikátem pro zajištění nákladu podle normy EN 12642 XL.

Pokud jde o zajištění nákladu, posuvná střecha Fliegl Blitz boduje hned dvakrát: integrovaný držák zajišťovacích tyčí a integrovaný systém zvedání pásů Fliegl Easy Fix zajišťují všestrannou bezstarostnost a optimální zajištění nákladu. Zajišťovací tyče se jednoduše zasunou do zařízení střešního příčnicku a připevní k podlaze - takřkajíc se upnou. Jsou pohyblivé, a proto je lze flexibilně umístit.

Integrovaný systém zvedání pásů Easy Fix je rovněž integrován do střešních příčnicků. Žádné díly nevyčnívají do zavazadlového prostoru. Pásový zvedák je proto nezničitelný. Nevznikají žádné opravy, a tudíž ani žádné náklady a prostoje. Pásky se nekrotí - celý systém je naprosto uživatelsky přívětivý. Pásový zvedák Fliegl Easy Fix umožňuje velmi rychlé připoutání a odepnutí nákladu.

Bezpečnost na prvním místě se systémy pro upevnění nákladu od společnosti Fliegl - pro menší riziko a větší flexibilitu na cestách. Informace o jednotlivých produktech naleznete zde: <https://fliegl-trailer.de/produkte/ladungssicherung>.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218